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1. nap 

Reggel mindenki átnézte a csomagját, majd felszálltunk a buszra, és integetve vágtunk neki a 

nagy kalandnak. Útközben tartottunk egy rövid pihenőt, ezután következet a Nagyvárad. 

Városnézés igen jól sikerült, sok jó helyet látogattunk el. 

Következő állomás Körösfő volt, amelyet először 1276-ban említenek Crisfeu néven. A 

település az Árpád-korban Bihar vármegyéhez tartozott, később pedig Kolozs vármegyéhez 

sorolták. A trianoni békeszerződésig, majd 1940 és 1944 között ismét magyar fennhatóság alá 

került. Körösfő legfőbb nevezetessége a középkori alapokon nyugvó református templom, 

amely 1764-ben nyerte el mai formáját. Különleges látnivalója II. Rákóczi György török 

imaszőnyege, amely a templomban tekinthető meg. 

A templom megtekintése után tovább indultunk, és megérkeztünk a szállásra, ahol meleg 

vacsora várt bennünket. Ezután mindenki elfoglalta a szobáját, és kipihente a hosszú nap 

fáradalmait. 

 



2. nap 

Nagyenyed 

Erdély központi részén, Fehér megye területén található Nagyenyed, egy város, amelyet a 

történelem többször próbára tett, mégis mindig talpra állt. A Maros folyó mentén fekvő 

település egyik legjelentősebb műemléke a várfallal körülvett erődítmény, amely két templomot 

is magában rejt: egy 14. századi református és egy 19. századi német evangélikus templomot. 

A város büszkesége a Bethlen Gábor Kollégium, amelyet 1622-ben alapítottak, és azóta is 

kiemelkedő szerepet játszik az erdélyi oktatásban. Az intézmény alsó tagozata 1990 óta 

gyakorlóiskolaként működik tanítóképzés céljából, korszerű eszközökkel és jól képzett tanári 

karral. 

Sajnos Szőcs Ildikó igazgatónő az idén nem tudott részt venni a azon a napon, személyes okok 

miatt. Nagyon nagy élmény volt a gyerekek számára foci meccs, amelynek az eredménye 1-1 

lett, ezzel megkoronázva a látogatást, folytattunk a kirándulást. Körbejártuk az iskolát: 

megtekintettük az osztálytermeket, a sportlétesítményeket, valamint a természettudományos 

kiállítást, amely különösen nagy érdeklődést váltott ki a gyerekekből. 

Gyulafehérvár 

Gyulafehérvár történelmi központját 1991 óta a világörökségi listára javasolták, nem véletlenül. 

A város a római kori Apulum helyén alakult ki, majd a középkorban komoly megerősítést 

kapott: 1714 és 1735 között masszív falak övezték. Számos nevezetes épület található itt, 

többek között a XIII. században emelt székesegyház, a püspöki palota, az elegáns Apor-palota, 

a híres Batthyáneum könyvtár és az ortodox székesegyház. A város neve már 997-ben felbukkan 

az írásos forrásokban, és hosszú történelme során számos jelentős esemény színhelye volt. 

Minket Böjte László helyi idegenvezető fogadott – nem is akárhogyan, frissen sült lángossal! 

Ezután részletes ismertetőt tartott a várról és megmutatta nekünk a székesegyházat is, amely 

méltán keltett ámulatot a látogatók körében. 

 



 

3. nap 

Torda 

Ez a nap különösen emlékezetes volt. Először a sóbányát látogattuk meg, amely több mint 13 

millió évvel ezelőtt alakult ki. A tordai sóbányában már a rómaiak is bányásztak, a 

bányamunka pedig 1932-ben szűnt meg. A II. világháború alatt légvédelmi búvóhelyként 

szolgált, majd utána sajtérlelésre használták. A gyerekek a szórakoztató programokat is 

kipróbálhatták, mint például a ping-pong vagy a biliárd. A sós alagutakban gyalogosan 

mentünk fel és le, ami maradandó élmény volt mindannyiunknak. 

Székelykő 

Nem volt egyszerű a túra a 1129 méter magas Székelykőre, de sikerült felérni a csúcsra, 

ahonnan mesés kilátás nyílt. Ezt a kirándulást azért vállaltunk be ezen a napon, mert igy 

kikerültünk a rossz időt. Útközben a gyerekek játszottak és békákat mentettek. A szállásra 

visszatérve finom kürtőskaláccsal vártak minket. 



 

 



4. nap 

Reggel a tordai hasadékot jártuk be, nehéz terep várta a csapatot. Az egymás segítése és az 

összetartás erősítette a csapatot, és végül boldogan vártuk a buszt, amely visszavitt minket a 

szállásra. 

A nap végén ellátogattunk egy helyi mezőgazdasági telepre, ahol a gyerekek 

megismerkedhettek a tehenek tenyésztésével és betekintést nyertek a mezőgazdasági 

munkába. 



 



5. nap 

Kolozsvár 

Erdély egyik legrégibb és legnagyobb városa, Kolozsvár, Kolos megye székhelye és fontos 

közlekedési csomópont. Az ipar, pénzügy és kereskedelem központja egyben. 

Kolozsvár művelődési életének központja is, két színházzal, operaházzal, számos 

hangversenyteremmel, rádió- és televízióállomással, valamint tudományos és művelődési 

intézményekkel. 

Idegenvezetővel járva be a várost, szép, napsütéses időben élveztük a látványt. Ezután buszra 

szálltunk és indultunk vissza Budapestre. Az öt nap során rengeteg élménnyel gazdagodtunk, 

sokat nevettünk, és igazán feltöltődve értünk haza. 

 


